

Юнаки і дівчата!
Наполегливо оволодівайте марксистсько-ленінським ученням, досягненнями науки, техніки і культури! Будьте активними борцями за здійснення рішень XXIV з'їзду КПРС!

(Із Закликів ЦК КПРС до 56-ї річниці Великої Жовтневої соціалістичної революції).

МОЛОДИЙ КОМУНАР

Орган Кіровоградського обкому ЛКСМУ

ГАЗЕТА ВИХОДИТЬ З 1939 РОКУ

Рік видання XIV
№ 124 (1760)

ЧЕТВЕР, 18 жовтня 1973 року

Ціна 2 коп.

УКАЗ ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР

**ПРО НАГОРОДЖЕННЯ ГЕРОЯ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ
МАРШАЛА РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ ГРЕЧКА А. А. ОРДЕНОМ ЛЕНІНА
І ДРУГОЮ МЕДАЛЛЮ «ЗОЛОТА ЗІРКА»**

За великі заслуги перед Комуністичною партією і Радянською державою в будівництві і зміцненні Збройних сил СРСР і в зв'язку з сімдесятиріччям з дня народження нагородити члена Політбюро ЦК КПРС, міністра

оборони СРСР Героя Радянського Союзу Маршала Радянського Союзу Гречка Андрія Антоновича орденом Леніна, другою медаллю «Золота Зірка» і спорудити бронзовий бюст на батьківщині героя.

Голова Президії Верховної Ради СРСР **М. ПІДГОРНИЙ**,
Секретар Президії Верховної Ради СРСР **М. ГЕОРГАДЗЕ**.

Москва, Кремль. 16 жовтня 1973 р.

В ОБКОМІ ЛКСМУ

СЛІДИ БЕЗВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Бюро обласного комітету комсомолу заслухало і обговорило звіт першого секретаря Маловісківського райкому ЛКСМУ А. Федзя «Про хід річної звірки в Маловісківській районній комсомольській організації».

Як показала перевірка, райком комсомолу і первинні комсомольські організації формально підійшли до проведення цього важливого організаційного заходу. Багато комсомольських працівників, користуючись безконтрольністю з боку бюро райкому комсомолу, безвідповідально поставились до вимог обкому ЛКСМУ, викладали, зокрема, у листі «Про проведення річної звірки членів ВЛКСМ в обласній комсомольській організації».

Звірка комсомольців у районі йде поки що повільними темпами, на низькому рівні. Бюро райкому комсомолу не затвердило відповідних осіб, не визначило термінів її проведення в первинних організаціях.

Мета річної звірки — чітко висвітлити стан справ у комсомольських організаціях, виправити виявлені недоліки, дійти до кожного комсомольця, охопити його дорученням і залучити всіх юнаків і дівчат — членів комсомолу — до активної роботи в організаціях. Проте цих вимог тут не дотримано.

Якщо поглянути, як проводиться робота по постановці і зняттю з обліку членів ВЛКСМ, то у Маловісківській районній комсомольській організації мають місце великі упередження і помилки. Достатньо сказати, що у первинних організаціях колгоспів імені Карла Маркса, «Перше травня», імені Свердлова на обліку не стоїть значна частина комсомольців.

У районі допускаються факти злочинної постановки і зняття з комсомольського обліку, зокрема учнів. Майже зовсім не проводиться в первинних організаціях робота по своєчасній постановці на облік демобілізованих воїнів. Не ведеться в райкомі комсомолу і книга реєстрації членів ВЛКСМ, які не стоять на постійному обліку.

На підприємствах і в господарствах району є багато неспількової молоді. Проте комсомольській організації мало працюють з нею, особливо з молодими робітниками. Так, на одному з підприємств, де резерв первинної комсомольської організації складають близько ста молодих виробничників, нинішнього року прийнято в комсомол лише три особи.

В райкомі комсомолу до облікових карток багатьох членів ВЛКСМ не введено зміни про підвищення ними шкільної кваліфікації, освіти, політичне

підвищення, нагороди. В результаті характеристика якісного складу комсомольської організації не відповідає дійсності. А трапилося це тому, що нинішня постановка і зняття з обліку членів ВЛКСМ вважалось тут суто технічною справою.

Грубі порушення правил обліку комсомольців пояснюються низьким рівнем роботи первинних комсомольських організацій. Безвідповідальне ставлення працівників райкому комсомолу до виконання вимог VIII пленуму ЦК ЛКСМУ про стан і заходи по дальшому поліпшенню внутрішньої роботи в комсомольських організаціях призвело до того, що районний комітет ЛКСМУ фактично самоусунувся від контролю за ходом річної звірки членів ВЛКСМ, пущив цю важливу справу в первинних організаціях на самоплив.

Бюро обкому ЛКСМУ за грубі порушення і безконтрольність у проведенні річної звірки членів ВЛКСМ наклало суворе комсомольське стягнення на першого секретаря Маловісківського райкому комсомолу А. Федзя. Бюро райкому комсомолу зобов'язано найближчим часом виправити недоліки і закінчити річну звірку комсомольців на високому рівні.

ПРО ЗВІТНО-ВИБОРНІ збори комсомольської організації цеху № 1 Кіровоградського заводу тракторних гідроагрегатів не скажеш, що вони пройшли бурхливо, хоч і виступала більшість комсомольців. Здавалося б — час підводити підсумки. У проекті рішення вже була записана звична фраза: «Роботу комсомольської організації визнати задовільною».

Та слово взяв Віктор Карасьов. Рядовий комсомольський слюсар цього цеху. Він говорив, що давно його хвилювала низька персональна відповідальність членів бюро за виконання комсомольських доручень. Товариші дивились на виступаючого, і в погляді кожного можна було прочитати: «Вірно говориш. Вірно».

Такі ж висновки зробили і новообрані члени бюро першого цеху (секретар Валерій Дрига). Бо одним з провідних пунктів у плані своєї роботи записали: «Підвищити персональну відповідальність кожного члена бюро, комсомольців за виконання доручень». І то лічимо, що після звітно-виборчих минуло ще зовсім мало часу і підсумки підводити рано. Зрушення помітні. А це свідчить про те, що члени бюро критику справи, не як образи, а як дружню пораду, які шлях до подолання недоліків.

Ділова, конкретна критика завжди була вірною зброєю комсомолу, показником її бойовитості, свідченням сили і переконаності. І як важливо інколи не відмахнутись від критичного зауваження, проігнорувати, а уважно й серйозно їх розглянути. Діловий аналіз критичних зауважень, висловлених на комсомольських зборах, у «Комсомольському прожекторі», пресі

КРИТИКА — ДІЛОВА, ЦІЛЕСПРЯМОВАНА

домагає комітетам комсомолу по-цовому глянути на свою діяльність, побачити промахи в ній, недоліки.

На жаль, є ще факти, коли критика сприймається, як образа. І найбільш дішно, що такої думки дотримуються не лише комітети первинних організацій, а й райком комсомолу. Про це свідчить, зокрема, реакція їх на критичні зауваження в газеті.

Вже більше двох місяців минуло, як на сторінках «Молодого комуняра» викривались серйозні недоліки в роботі комітетів комсомолу колгоспів імені Калініна та імені Карла Маркса Новоархангельського району. Але райком комсомолу, ніби води в рот набрав. Навіть після нагадування не сважав за потрібне відповіді.

Це ж можна сказати і про Кіровоградський, Голованівський, Новоукраїнський РК ЛКСМУ. Тут ще править не діловий підхід до критичних зауважень, їх аналіз, шляхи подолання недоліків, а позиція необгрунтованого самозахисту.

Виникає запитання: а з яких же позицій тоді виходять працівники названих райкомів комсомолу, оцінюючи роботу первинних комсомольських організацій?

Зараз, коли проходить звітно-виборні збори в комсомольських організаціях поряд з відзначенням усіх позитивних сторін їх роботи, треба, як ніколи, розгорнути критику й самокритику. Слід пам'ятати, що критика й самокритика, як вказувалося у постанові бюро ЦК ВЛКСМ «Про роботу комітетів комсомолу Латвії по розвитку критики й самокритики у внутрішній роботі», покликана сприяти піднесенню творчої активності, енергії юнаків і дівчат, органічно злитись із цілеспрямованою роботою комсомольських організацій по мобілізації комсомольців молоді для втілення у життя рішень XXIV з'їзду КПРС, завдань, що випливають із рішень грудневого (1972 р.) Пленуму ЦК КПРС, доповіді Генерального секретаря ЦК КПРС тов. Л. І. Брежнєва на урочистому засіданні, присвяченому 50-річчю утворення СРСР.

Аналізуючи роботу комсомольських організацій, слід надати увагу приділяти самокритиці. Вона завжди сприймається і сприймається, як найбільш діловий підхід до справи. Тому у доповідях і виступах треба уникати самозахисту, не закрити очей на недоліки.

Гласність критики, контроль за виконанням зауважень і пропозицій — необхідна умова успіху в роботі.

Комітети комсомолу повинні підвищувати рівень критики, глибоко й всебічно розглядати і аналізувати підсумки соціалістичного змагання, пред'являти серйозні претензії до тих, хто працює не з повною віддачею, активно вклучати юнаків і дівчат у боротьбу за успішне завершення завдань 1973-го, вирішального року п'ятиріччя.



В ПЕРЕДДЕНЬ 56-ї річниці ВЛКСМ шириться змагання серед молодих робітників міста Кіровограда. Яскраві спалахи бойових інформаторів — «ВЛКСАВКИ» сповіщають про перемоги на вахті вирішального року п'ятиріччя. На фото: члени бригади комуністичної праці Кіровоградського ремзаводу «УкрСільгосптехніки», яку очолює С. П. БОСЮК (зліва направо) — слюсар В. ЯКУБОВСЬКИЙ, токарь А. ГУСЛИСТА, слюсар О. МЕРЕЖНИЙ біля «ВЛКСАВКИ», випущеної на честь трудової перемоги їх колективу. ФОТО В. КОВБАКА.

